



2022.4.18 星期一

农历壬寅年三月十八
第12264期

大众报业集团(大众日报社)主办

一季度国家多措并举 助企纾困稳增长

刚刚过去的一季度，面对国际国内出现的一些新情况、新挑战，国家及时出台多项政策，减轻市场主体负担，缓解企业经营困难，激发市场活力，助力经济保持稳定增长。

针对近期市场主体特别是小微企业因为疫情等因素面临的资金压力，央行通过普惠小微贷款支持工具等，引导金融机构增加普惠小微贷款投放，并将支农、支小再贷款利率下调到2%。20多个省区市和重点城市也已经出台地方细则，既包括财政、金融、就业等普惠性政策，也有面向餐饮、零售等特殊困难行业的针对性举措。

据新闻联播

中国空间站今年完成在轨建造

6月发射神舟十四号载人飞船，搭载三名航天员

潍坊上空飞起160米长“航天”风筝

为英雄接风，别具匠心

4月17日上午，一只以“中国空间站”为主题的巨型风筝在潍坊滨海国际风筝放飞场首次放飞。放飞过程中，“航天”风筝展示了神舟十三号载人飞船与天和核心舱成功交会对接，以及航天员出舱漫步的过程，整个场面甚是壮观，吸引了不少游客前来围观。

首次放飞的“中国空间站”主题风筝总长160多米，要八九个人合力才能将它放起。潍坊是风筝的故乡，风筝也是最早的航天器，这次举行放飞活动主要是迎接三名宇航员顺利归来。

齐鲁壹点记者 王琳 见习记者 徐逸杰 通讯员 韩昀 摄影报道



详见A02版



海阳大饽饽 蒸蒸日上

实现规模化定制化，一个饽饽能卖3000多



详见A04版

耄耋老人终于等来烈士丈夫“回家”

结婚9个月丈夫便奔赴战场，她从20岁一直等到94岁

详见A05版

待社会面清零后 济南立即放开堂食

详见A03版

泰山今晚对阵浦和红钻 可否一扫首轮颓势

详见A11版

推特祭出“毒丸计划” 阻击马斯克恶意收购

详见A08版